

贯彻党代会精神 立足岗位谋发展

县委统战部

本报讯(记者 郭侨)1月25日,仁寿县县委统战部召开全体干部职工大会,传达学习县十二届六次党代会精神,并结合全县统战工作实际,提出了四条贯彻落实意见。

一是广泛宣传,不断增进政治共识。通过召开各类培训会、座谈会,及时向全县统战成员传达县十二届六次党代会精神,做到传达贯彻层层落实,培训学习全部覆盖,宣讲不留死角。

二是搭建平台,多渠道建言献策。组织统战成员参观全县重点项目建设,发挥聪明才智,紧扣县委重要决策部署,围绕仁寿国家级全产天

文林镇

本报讯(记者 郭侨)1月26日上午,仁寿县十二届六次党代会精神宣讲团第一组走进了文林镇宣讲党代会精神。

宣讲团牢牢把握正确的政治方向和舆论导向,采取PPT与讲解相结合的方式,准确而生动地全面宣讲了会议精神,深刻解读会议精神实质,答疑解惑,凝聚社会共识。

据悉,此次宣讲亮点纷呈。各宣讲团采取分众化、对象化、面对面的方式,深入到乡镇、村(社区)、学校和企事业单位的干部群众中,开展党代会精神“微宣讲”。提供“菜单

式”宣讲,全县各级各部门可根据各自实际需要,邀请宣讲团成员作学习辅导报告。

仁寿县全面准确深入宣讲县十二届六次党代会精神,有利于在全县营造学习贯彻会议精神的浓厚氛围,引导全县广大干部群众充分认识县十二届六次党代会的重要意义,确保会议精神在全县实现全覆盖宣讲、全面准确了解、全面贯彻落实;为决胜全面小康,推动“十三五”全县经济社会发展,奋力夺取国家级全产天新区建设新胜利打下坚实的思想基础。



经信局召开干部职工会议学习党代会精神。



宣讲团来到景贤乡同进村宣讲。

县经信局

本报讯(记者 郭侨 文/图)1月26日,仁寿县经信局召开全体干部职工会议,专题学习了县十二届六次党代会精神。

会议要求,全体员工要把学习县十二届六次党代会精神作为一项政治任务来抓,切实把思想和行动统一到中央和省、市、县委决策部署上来。要准确把握县十二届六次党代会精神,做到学深学透学有所悟;要认真细致谋划明年工作,做到谋早谋小谋到关键,紧锣密鼓地谋划好明年的重点工作和创新项目;各个股室要结合自身实际,通力协作、和衷共济,力争在经济下行压力下行力下奋力夺取仁寿国家级全产天新区建设新胜利作出新的更大贡献。

会议进一步强调了三点要求,一是强

化规矩意识,严守纪律保障政令畅通。必须要遵守纪律,不断强化规矩意识,严明党的政治纪律,坚决纠正有令不行、有禁不止和上有政策、下有对策的行为,用严明的纪律来保障政令的畅通下达。二是强化整体意识,严守纪律树立良好政风。必须通过自我约束、严守纪律,促进行风政风的进一步转变,树立“经信人”的良好形象。三是强化宗旨意识,严守纪律服务工业发展。深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,新时期更要加强党性修养,要着力增强宗旨观念、增强党的纪律观念,在当前经济发展困难较多的情况下,要严守政治纪律,推动各项政策措施落到实处,推动重大项目、重点工作、重要任务落实到位,全力以赴保增长促发展。

景贤乡

本报讯(记者 郭侨 文/图)仁寿县十二届六次党代会是在全县上下深入贯彻党的十八大五中全会、省委十届七次全会和市三届七次党代会精神,科学谋划“十三五”发展,全面建成小康社会的关键时刻,召开的一次十分重要的大会。学习贯彻县十二届六次党代会精神,是当前和今后一个时期全县各级党组织和广大党员干部的一项重要政治任务。1月26日下午,仁寿县十二届六次党代会精神宣讲团第一组来到了景贤乡同进村宣讲党代会精神。

在宣讲会上,宣讲员魏超儒用电子课

件充分展示了“十二五”期间全县经济社会发展取得的辉煌成就,生动而详细地深入解读了“十三五”时期全县经济社会发展的指导思想、奋斗目标和全县把“五大发展理念”作为主线贯穿仁寿“十三五”发展始终的主要举措。

宣讲结束后,景贤乡党委决定通过学习把全乡党员干部思想进一步统一到县委决策部署上来,把全乡党员干部行动统一到党委全年工作目标上来,采取更加有力的措施落实党代会精神,务实推动地方发展。

开展环境卫生秩序治理 确保城区干净整洁

本报记者 周婕妤 文/图

为确保春节期间仁寿县城区干净整洁、优美靓丽、畅通有序,让广大市民过一个欢乐、祥和的春节。仁寿县组织城管、公安、工商、食药监、交通等部门从1月15日至2月24日开展为期40天的城区环境卫生秩序综合治理。

近日,记者在仁寿县大街小巷走访时看见,相关执法部门正积极开展城区环境卫生秩序整治。在一环路,几名环卫工人正忙着清理路边花坛里的杂物;在南南街,几名执法人员耐心劝说占道经营的商家;在电信街,经过执法人员劝说,道路两旁的车辆都整齐地停放着……这些都是近期该县开展城区环境卫生秩序治理活动中的缩影。

据悉,本次治理的重点为:一是治脏。治理垃圾乱扔、乱堆、乱放等现象,做到垃圾入筐、纸屑入篓、倾倒入车入箱、堆放入场;治理污水(废)水乱排,严禁向街道、人行道、明沟排放和倾倒污水(废)水;治理乱吐乱

拉行为,严禁随地吐痰、随地便溺;清洗卷帘门、墙壁及公共设施油污;治理卫生死角;加大机械化清扫和人工保洁力度。

二是治尘。治理建筑工地扬尘,规范城区建筑工地施工打围作业行为;治理脏车入城,严禁车辆带泥入城,污染街道;冲洗城区园林树木、街道、人行道等公共场所。

三是治乱。治理乱设摊点,取缔占道经营、违规占道经营和沿街叫卖,做到座商归店、摊位归区、交易入市;治理车辆乱停放,做到机动车有序停放(入场)、非机动车停放入栏;治理乱设广告,查处店招乱设、广告乱贴、招牌乱放,取缔一店多牌、落地广告和违规设置的店招店牌,取缔过期广告和破烂陈旧广告,清除牛皮癣和小广告;治理市外音响设备,取缔店外的音响和喇叭等噪音设备;治理乱搭乱建,取缔违规设置的篷架、彩钢、雨棚、遮阳伞和台阶;治理乱穿行,纠正行人



城管执法人员劝阻占道经营的商家。

横穿街道、翻越人行隔离栏、过街不走斑马线和行人不按人行交通指示灯过街的行为,治理货车违法入城,查处机动车、非机动车逆向行驶和随意调头行为。

四是治理非法运营。依法查处野的、摩的、电(机)动三轮车、残疾人三轮车、老年脚踏车非法运营行为。

五是治理执法环境。清理开发商自建自管街道、广场等公共场所,移交城市行政执法局统一管理;依法查处干扰阻碍整治工作的违法行为。

巡讲身边故事 盛放道德之花

本报讯(记者 郭侨 文/图)为切实推动道德模范崇高精神进入基层群众,充分发挥榜样感召人、影响人、带动人的重要作用,1月20日,由市委宣传部、市精神文明办组织的眉山市道德模范巡讲活动走进了仁寿县文宫镇石家村。巡讲人员通过“身边人讲身边事,用身边事育身边人”的方式,大力弘扬社会主义核心价值观,营造了“崇尚道德模范、学习道德模范、争当道德模范”的浓厚氛围。

巡讲活动依次讲述了第四届助人为乐道德模范李俊英、诚实守信道德模范李培明与何庆国、孝老爱亲道德模范杨秀蓉、爱岗敬业道德模范周建华的感人事迹。“好人就在我们身边!”每一个故事都撞击着现场听众的心灵。听众普遍反映,道德模范的报告朴实无华,情真意切,感人肺腑,催人泪下,弘扬了真善美,传播了正能量,引导广大干部职工用实际行动坚守共产党员的理想信念,树立正确的理想信念和世界观、人生观、价值观,以更加饱满的热情和奋发有为的精神风貌投身各项工作。



巡讲活动现场。

雪中全力抢修 确保群众正常用电

本报讯(通讯员 郭成钧 记者 郭侨)“终于来电了。”1月23日下午6点,仁寿县宝飞镇四通街的不少居民高兴地表示,而此时,刚刚抢修完的职工们才拖着疲倦的身体回到了供电所。

据悉,1月22日夜间11点到1月23日凌晨6点的一场大雪,将宝飞供电所所辖的两条10千伏供电线路和4条400伏供电线路

压断,致使全供电所从凌晨7点开始停电。灾情发生后,宝飞供电所组织38名职工,分为6个抢险小组展开抢修。从上午10点开始,职工们冒着严寒、足踏积雪,经过8个多小时的奋斗,在当地村民的大力支持下,克服了材料运输上的困难,终于把6处断线全部抢修完毕,恢复了正常供电,受到群众的好评。

仁寿图书馆 寒假举办系列亲子活动

本报讯(记者 周婕妤 文/图)1月23日,仁寿县图书馆举办了一场别开生面的“亲子3D绘本情景阅读”活动,来自城区的30个家庭体验了此活动。

为积极发挥图书馆公共文化服务功能,提高图书馆资源利用率,丰富少儿假期生活,培养阅读习惯,该馆通过举办“亲

子3D绘本情景阅读”、“亲子阅读”、“亲子绘画”等系列亲子活动,让家长和孩子体验到亲子齐动手带来的乐趣,使孩子们觉得有趣好玩,释放孩子们一个学期来学习的压力。

通过这些活动,增加了父母与孩子之间的情感交流,共享读书快乐,同时也丰富了孩子们的寒假生活。



亲子活动现场。

科技下乡 服务基层群众

本报讯(记者 郑顺文/图)1月15日,仁寿县曹家镇村民余中新一早便来到了街上。“今天科技下乡到曹家,我就是专门来领一些梨树管理、新农保等资料的。”

为帮助农民群众增收致富,科学种植,该县科技局、县科协组织涉农部门和农技人员,积极开展农农、农技培训等科技下乡活动,活动会在该县20个乡镇陆续展开。

“春节将至,许多外出务工

人员已经回家,正是做宣传的好时候。此次活动,我们为老百姓送去了种养殖技术,特别是对种子、农药、化肥的选购、用法用量及农作物的病虫害防治等知识。”仁寿县科协主席郭勇称。

据了解,活动当天,共为农民免费发放《气象知识》、《畜牧家禽养殖技术手册》、《梨树的栽种和管理》等各类科技图书(资料)20000余份,接受群众现场咨询2700余人次。



科技下乡,服务群众。

新华人寿保险股份有限公司仁寿支公司开业



昨(27)日,新华人寿保险股份有限公司仁寿支公司正式开业。据了解,这是新华人寿保险在眉山市区、县设立的第一个支公司。

本报记者 汪开成 摄